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21Shares lanciert das weltweit erste Bitcoin ETP im Nahen Osten

Das grösste Krypto-Einhorn der Schweiz ermöglicht mit diesem Markteintritt Anlegern aus dem Nahen Osten den Zugang zum ersten Bitcoin ETP der Welt 

Zürich/Dubai, 12. Oktober 2022 - 21Shares AG, die Tochtergesellschaft von 21.co und das höchstbewertete Krypto-Einhorn der Schweiz, expandiert in den Nahen Osten - eine Schlüsselregion auf der globalen Roadmap des Fintech-Unternehmens. Mit der Notierung des 21Shares Bitcoin ETP (Ticker: ABTC) an der Nasdaq Dubai wird das erste physisch besicherte Bitcoin ETP im Nahen Osten eingeführt. Mit der Aufnahme von Nasdaq Dubai listet 21Shares über 41 Produkte an 12 Börsen in 7 Ländern.

Im September 2022 kündigte 21Shares die Gründung ihrer Muttergesellschaft 21.co an und gab ihre 25-Millionen Dollar-Finanzierungsrunde bekannt. Damit wurde der weltweit führende Krypto-ETP-Anbieter zum grössten Krypto-Einhorn der Schweiz. Bisher waren die Produkte von 21Shares in der Schweiz, in Deutschland, Frankreich, Österreich, Schweden und Australien gelistet. Mit dem Markteintritt in den Nahen Osten unternimmt 21Shares nun den nächsten Schritt auf ihrer globalen Roadmap.
21Shares will Krypto-Ambitionen des Nahen Ostens unterstützen
«Unsere Expansion in die Vereinigten Arabischen Emirate ist ein bedeutender Meilenstein in 21Shares' internationalen Wachstumsplänen. Da ich selbst aus dem Nahen Osten stamme, ist die Region äusserst wichtig für mich. Als Unternehmen sind wir bestrebt, regionalen Investoren einen sicheren Zugang zu Kryptowährungsprodukten zu bieten», so Hany Rashwan, CEO und Mitgründer von 21Shares. «Unsere Partner Nasdaq Dubai und Dubai Financial Market teilen unsere Vision, Anlegern den Zugang zu neuen und spannenden Anlageklassen zu ermöglichen. 21Shares wird weiterhin die Ambitionen des Nahen Ostens unterstützen, ein globales Kryptozentrum zu werden.»
Die heutige Nachricht folgt auf die kürzliche Ernennung von Sherif El-Haddad, der im August dieses Jahres als Head of Middle East zu 21Shares kam. El-Haddad kommentiert die Börsennotierung wie folgt: «Kryptowährungen werden für Investoren und Vermögensverwalter auf der ganzen Welt schnell zum Vermögenswert der Zukunft, da die globale Krypto-Akzeptanz und das Investitionsniveau weiterhin rasant ansteigen. Der Nahe Osten ist ein wichtiger Beschleuniger dieses Wachstums. Die Vereinigten Arabischen Emirate und der breitere GCC sind ein Markt von erheblicher strategischer Bedeutung für unser Geschäft. Wir sind begeistert von den Möglichkeiten, die dieser Markt uns eröffnet.»
Der Nahe Osten als vielversprechendes Kryptozentrum
Der Nahe Osten ist ein Krypto-Hotspot. Das 21Shares-Forschungsteam fand heraus, dass 2021 in keinem anderen arabischen Land mehr Kryptowährungen gehandelt wurden als in den VAE.  Darüber hinaus hat sich die Region in letzter Zeit zu einer Schlüssselregion für Kryptounternehmen und -börsen wie FTX, Kraken und Blockchain.com entwickelt, insbesondere nach der Entscheidung Indiens, Gewinne aus Kryptowährungen mit 30 Prozent zu besteuern. Das grosse Interesse und die Kryptofreundlichkeit des Nahen Ostens machen diesen zu einem erstklassigen Markt für die Expansion.
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Über 21.co:
21.co ist ein führender Anbieter von Produkten, die den einfachen Zugang in die Krypto-Welt bieten. Das Tochterunternehmen 21Shares ist der weltweit grösste Emittent von börsengehandelten Produkten (ETPs) auf Basis von Kryptoassets. Die ETPs werden auf Onyx, einer firmeneigenen Technologieplattform bereitgestellt, die sowohl von 21Shares als auch von Drittpartnern für die Emission und das operative Geschäft mit Kryptowährungs-ETPs genutzt wird. Amun, ein Token-Provider, der den Zugang zur DeFi-Branche erleichtert, ist ebenfalls Teil von 21.co. Das Unternehmen wurde 2018 von Hany Rashwan und Ophelia Snyder gegründet, ist in Zug registriert und hat Büros in Zürich und New York. 

Die englische Medienmitteilung von 21 Shares finden Sie hier. 
Weitere Informationen: www.21.co.


Disclaimer:
This document is not an offer to sell or a solicitation of an offer to buy or subscribe for securities of 21Shares AG. Neither this document nor anything contained herein shall form the basis of, or be relied upon in connection with, any offer or commitment whatsoever in any jurisdiction. This document constitutes advertisement within the meaning of the Swiss Financial Services Act and not a prospectus. This document and the information contained herein are not for distribution in or into (directly or indirectly) the United States, Canada, Australia or Japan or any other jurisdiction in which the distribution or release would be unlawful. This document does not constitute an offer of securities to sell or a solicitation of an offer to purchase in or into the United States, Canada, Australia, or Japan. The securities of 21Shares AG to which these materials relate have not been and will not be registered under the United States Securities Act of 1933, as amended (the "Securities Act"), and may not be offered or sold in the United States absent registration or an applicable exemption from, or in a transaction not subject to, the registration requirements of the Securities Act. There will not be a public offering of securities in the United States. This document is only being distributed to and is only directed at: (i) to investment professionals falling within Article 19(5) of the Financial Services and Markets Act 2000 (Financial Promotion) Order 2005 (the "Order"); or (ii) high net worth entities, and other persons to whom it may lawfully be communicated, falling within Article 49(2)(a) to (d) of the Order (all such persons together being referred to as "relevant persons"); or (iii) persons who fall within Article 43(2) of the Order, including existing members and creditors of the Company or (iv) any other persons to whom this document can be lawfully distributed in circumstances where section 21(1) of the FSMA does not apply. The Securities are only available to, and any invitation, offer or agreement to subscribe, purchase or otherwise acquire such securities will be engaged in only with, relevant persons. Any person who is not a relevant person should not act or rely on this document or any of its contents. In any EEA Member State (other than the France, Germany, Italy, Austria, Belgium, Croatia, Czech Republic, Denmark, Finland, Hungary, Ireland, Luxembourg, Malta, Netherlands, Norway, Poland, Romania, Slovakia, Spain, Lichtenstein) that has implemented the Prospectus Regulation (EU) 2017/1129, together with any applicable implementing measures in any Member State, the "Prospectus Regulation") this communication is only addressed to and is only directed at qualified investors in that Member State within the meaning of the Prospectus Regulation. Exclusively for potential investors in France, Germany, Italy, Austria, Belgium, Croatia, Czech Republic, Denmark, Finland, Hungary, Ireland, Luxembourg, Malta, Netherlands, Norway, Poland, Romania, Slovakia, Spain, Liechtenstein the 2021 Base Prospectus (EU) is made available on the Issuer's website under www.21Shares.com. The approval of the 2021 Base Prospectus (EU) should not be understood as an endorsement by the SFSA of the securities offered or admitted to trading on a regulated market. Eligible potential investors should read the 2021 Base Prospectus (EU) and the relevant Final Terms before making an investment decision in order to understand the potential risks associated with the decision to invest in the securities.
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